

中国社保费率排世界第13位

人社部:五项社会保险费率中,主要是养老险费率偏高

据中新社电 9月20日,针对近期社会上比较关注的中国社会保险费率问题,人社部社保中心负责人答记者问时指出,经有关方面对世界上173个国家社会保险费率统计,目前中国单位和个人缴纳五项社会保险费率之和为40%左右,在列出统计数据的国家中居第13位。中国五项社会保险费率中,主要是养老保险费率偏高。

这位负责人表示,各国的国情差别很大,社会保险的筹资规模受人口结构、制度模式、覆盖范围等多种因素的综合影响。比如,许多发展中国家社会保障项目很少,覆盖率很低,所以费率也低;有的国家尽管社

会保险缴费比例不太高,但通过一般税收或征收社会保障税来筹资支付某些社会保障待遇,这没有计算在社会保险费率标准之内。所以,仅仅简单地对比社会保险费率很难反映各国社会保险筹资规模的全面情况。

这位负责人指出,中国五项社会保险费率中,主要是养老保险费率偏高。而其他四项社会保险费率之和在12%左右,在所知各国中居第34位,处于中等偏上水平。这位负责人表示,中国为降低社会保险费率采取了很多措施。一是大力推进提高统筹层次,按国务院统一部署,目前各省份基本建立起养老保险省级统筹制度,使

部分地区原来高达30%以上的单位费率降到全国统一的20%。二是各级政府加大对社会保险基金的投入。仅2011年全国各级财政对职工养老保险的补助资金就达2072亿元,其中中央财政补助地方1847亿元。三是在经济波动中,采取阶段性减缴、缓缴社会保险费的政策。

社会保险费率是指单位和个人缴纳的社会保险费占缴费工资的比例。据介绍,中国城镇职工法定社会保险为5项,即职工基本养老保险、职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险,其中前3项由企业和职工共同缴费,后两项只由企业缴费。

失独家庭养老问题 参照三无老人解决

据中新社电 国务院新闻办昨日举行发布会,介绍党的十六大以来中国基本民生保障工作进展情况,并答记者问。民政部副部长窦玉沛表示,可以参照“三无”老人,来解决失独家庭的一些问题。

窦玉沛说,对于“三无”老人,农村的“五保”老人,是政府来供养的,采取分散与集中的方式来解决这部分人的生活。按照现有的政策法律,如果家庭只有一个孩子,失去了孩子,到老了之后,就应该比照现有的“三无”老人。“三无”老人的概念就是没有劳动能力、没有生活来源,特别是没有法定义务赡养人。如果他失去了孩子,可以参照“三无”老人,来解决他们的一些问题。

“微笑局长”工资不属于公开范围?

陕西省财政厅拒绝公开,专家称申请人可提起行政诉讼

综合中新社

9月20日下午,湖北三峡大学学生刘艳峰收到陕西省财政厅寄发的复函,文件就其作出的信息公开申请作出答复,称陕西省安监局局长杨达才的工资不属于财政厅政府信息公开范围。

陕西省财政厅拒绝公开

8月26日,在致36人死亡的延安特大车祸事故现场,杨达才面带笑容的照片被曝光。随后,“微笑局长”杨达才因频繁佩戴奢侈手表被网民持续关注,其所戴的手镯、皮带和所穿西装也相继成为网友关注的焦点。9月1日,刘艳峰以特快专递的形式,向陕西省财政厅寄送了政府信息公开申请表,申请公开杨达才个人2011年度工资。

9月20日下午14时许,刘艳峰收到陕西省财政厅寄发的复函。复函称,依据《中华人民共和国政府信息公开条例》,刘艳峰申请公开陕西省安监局局长杨达才个人工资收入事项,不属于陕西省财政厅政府信息公开范围。

对此,刘艳峰显得很平静,表示这一结果早在意料之中,但认为陕西省财政厅所给出的理由有些牵强。刘艳峰认为,官员工资收入取之于民,与民众利益密切相关,应纳入政府信息公开的范畴。

专家称申请人可行政诉讼

昨日,记者就此采访了中国社会科学院法学研究所副研究员吕艳滨,他认为,首先,杨达才的个人工资属于政府信息,其次,政府应该公开杨达才的工资,这属于政府信息公开的范围。



刘艳峰拿着陕西财政厅的回函

吕艳滨说,一个信息是否属于信息公开的范围,就看它是否是法律上所规定的例外或者说不可公开信息的范围,对于不公开的范围,一般的理解是国家秘密、商业秘密、个人隐私,还有一些过程信息也是可以作为不公开信息来处理的。

“公务员的工资拿的是纳税人的钱,简单地归为个人隐私是不妥当的。”吕艳滨

认为陕西省财政厅的答复是有问题的,“具体到杨达才的工资是否要公开,作为公职人员没必要把他的工资作为秘密来保护,陕西省财政厅的答复是很牵强的,它在偷换一些概念。”

吕艳滨说,如果陕西省财政厅坚持不公开杨达才的工资收入,刘艳峰可以提出行政复议申请或者提起行政诉讼。

分岗位统计职工工资 避免工资“被增长”

据新华社电 由于平均工资反映的是工资的总体情况而非个人具体水平,统计数据公布后,总有人感到自己工资“被增长”了。为此,国家统计局计划从明年起分岗位统计平均工资,以更好地体现个体收入差异。

据介绍,由于个人所处岗位不同等因素,工资水平客观上存在较大差异,但目前我国主要针对单位进行平均工资的调查统计制度,更多地反映的是职工工资的总体情况而非个体差异性,一些高收入岗位“拉高”了低收入岗位的工资水平。针对这一情况,国家统计局计划从明年起分企业高级管理人员、中层管理人员、技术人员、一线工人等五个岗位,分别调查统计职工平均工资水平。

节假日期间收费站 应设免费专用通道

星报综合报道 在9月20日上午召开的交通运输部例行新闻发布会上,交通运输部新闻发言人何建中表示,国庆长假免费通行会带动自驾车出行人群的增多,为缓解拥堵状况,应尽可能在收费站设免费专用通道。

何建中说,免费通行期间,各收费站的运营模式不变,仍然实行“入口领卡、出口收卡”的收费管理模式。各收费站应尽可能统一在收费广场左侧设置重大节假日小型客车免收通行费的专用通道,实行收费车辆与免费车辆分道通行。在交通流量大,但ETC通道相对来说使用效率较低的收费站,在确保ETC通道快捷通行的同时,引导部分的免费通行的小型客车在ETC通道快速通行。

彩票开奖台			
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第12257期 中奖号码:355			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10798	1000	311
组选3	9927	320	193
组选6	0	160	0
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第12250期 中奖号码:35555			
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	61	8	100000
全国投注总额 27001312元 本省投注总额 780854元			

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12257期 中奖号码:10、13、16、21、22			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	15	37011	1
二等奖	1819	50	151
三等奖	35881	5	2927
全国投注总额 1684746元 本省投注总额 131406元			
中国福利彩票3D玩法 第2012257期中奖号码:7 7 3			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14165	363	1000
组选三	21519	636	320
组选六	0	0	160
全国投注总额:56869490元,安徽投注总额:1368766元			

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012257期 中奖号码:02、14、18、19、22			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	12570	12570
二等奖	12	100	1200
三等奖	270	10	2700
本期投注总额:17624元			
中国福利彩票15选5玩法开奖公告 第2012257期 中奖号码:01、05、08、10、12			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	93	27	4097
二等奖	5804	1450	10
六省市投注总额:1055526元,安徽投注总额:218596元 奖池奖金:2716384元			

中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2012111期 中奖号码:红色球号码02、09、10、20、22、31 蓝色球号码:13			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	3	1	1000000
二等奖	127	6	255332
三等奖	984	53	3000
四等奖	52838	2114	200
五等奖	1029782	36416	10
六等奖	6378241	218153	5
全国投注总额:334284550元,安徽投注总额:11823284元			